MUNICIPALIDAD DE VILLA MARIA

OFICINA DE OBRAS PRIVADAS

NOTA: A partir de su próxima tramitación, deberá presentar 2 (dos) copias y/o juegos de planos para visación previa, una de las cuales será para uso interno de la Oficina de Obras Privadas.
Al momento de conformarse Expediente de Construcción, se anexará a la previa visada, ficha de inscripción catastral, nota solicitud de permiso, plano visado por Colegio, 3 (tres) copias y/o juegos de planos definitivos y toda otra documentación requerida.
INFORMACION NECESARIA PARA EL VISADO DE PLANO 
PROYECTO: planta baja, plantas grales. restantes, planta de techos, esquema de F.O.S., F.O.T (si corresponde), planta de estructuras, estructura de techos, planta/s de instalación sanitaria, planta/s de instalación eléctrica, planilla de aberturas, planilla de losas, fachada/s, dos cortes transversales, planilla de superficies cubiertas (por planta y por tipología). Copias color rojo.
RELEVAMIENTO Y TRANSCRIPCIÓN: planta baja, plantas grales. restantes, planta de techos, esquema de F.O.S., F.O.T., planta/s de electricidad, planilla de aberturas, fachada/s, dos cortes transversales, planilla de superficie/antigüedades/antecedentes. Copias color negro.
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